



20 грудня 2022 року внаслідок нещасного випадку померли

**ПЕТРОВСЬКА СВІТЛАНА РОСТИСЛАВОВНА та ГЛІНІН ЮРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ**

Вони були чудовими людьми, талановитими архітекторами, видатними педагогами та турботливими, люблячими батьками.

**Петровська Світлана Ростиславівна** народилася 17 травня 1950 року в місті Одесі. У 1967 році вступила на архітектурний факультет Одеського інженерно-будівельного інституту, який успішно закінчила у 1972 року. Після закінчення стала працювати архітектором у різних профільних інститутах і організаціях, в Одеській філії «Гіпроград», «УкрЮжгіпрокомунбуд», «Житло-2000». У період із 1986 до 1990 року заочно навчалася в Одеському педагогічному інституті ім. Ушинського на художньо-графічному факультеті ім. Ушинського. З лютого 1993 року розпочала педагогічну діяльність в ОІСІ. Майже 30 років Світлана Ростиславівна віддала рідному ВНЗ.

**Глінін Юрій Анатолійович** народився 14 червня 1949 року в місті Одесі. У 1966 році вступив на архітектурний факультет Одеського інженерно-будівельного інституту, який успішно закінчив 1971 року. Після закінчення став працювати архітектором у різних профільних інститутах і організаціях, в Одеській філії «Гіпроград», «Чорноморніепроект», ОКП-1 «Укрдіпроторг», «Одесатурсервіс». З 1992 по 1994 працював головним художником м. Одеса. У період з 1975 по 1979 р. спробував себе в ролі педагога, працюючи в ОІСІ на посаді асистента. Після перерви до рідного інституту Юрій Анатолійович повернувся 1997 року вже як провідний викладач, а пізніше доцент. До останнього дня він віддавав себе улюбленій справі.

Світлана Ростиславівна та Юрій Анатолійович одружилися 1971 року. У 1976 році у них народився син Дмитро. Їхнє більш ніж 50-річне подружнє життя було просякнуте коханням і турботою одне про одного. Разом вони прожили щасливе життя. Разом вони і пішли... Світлі спогади про чудових людей залишаться навіки в серцях близьких, колег і тисяч учнів... Нам буде бракувати їхнього тонкого гумору, сліпучої посмішки і нескінченної енергії. Такі їхні якості як цілеспрямованість, життєрадісність, активність завжди були для нас прикладом. Вони назавжди залишаться в нашій пам'яті вірними друзями і мудрими порадиниками, завжди готовими надати допомогу в будь-якій ситуації, що склалася.

**Колектив Архітектурно-художнього інституту висловлює глибокі співчуття  
рідним і близьким Світлани Ростиславівни та Юрія Анатолійовича.  
Пам'ятаємо, любимо, сумуємо**